
Bedienungsanleitung
Der drahtlose On-Ear Kopfhörer BOOM ist ihr idealer Begleiter zum Musik hören und 
freihändigen Telefonieren.  

Verpackungsinhalt:
• Fontastic® Kopfhörer BOOM
• Micro-USB Ladekabel
• 3,5 mm Klinkenkabel
• Diese Bedienungsanleitung

Sollte eines der o. g. Inhaltsstücke fehlen, verpacken Sie bitte das Produkt wieder und 
geben es zurück an Ihren Händler.

Übersicht
1. Scharnier | Höhenverstellung
2. Kopfhörerbügel 
3. Ein/Aus-Taste | Musik Start/Stop
4. Lautstärke-  | Vorheriger Titel 
5. Lautstärke+ | Nächster Titel 
6. Telefontaste
7. LED-Anzeige 
8. 3,5 mm Line-In Anschluss
9. Mikrofon 
10. Micro-USB Anschluss
11. Ohrpolster
12. Lautsprecher   
   
LED Funktionen
Verbunden  Blau blinkt langsam
Nicht verbunden Blau und rot blinken abwechselnd
Eingehender Anruf Blau blinkt langsam
Akku wird geladen Rot leuchtet dauerhaft
Pairing Modus Blau und rot blinken abwechselnd 

Inbetriebnahme
Laden des Akkus
Das Fontastic® BOOM ist mit einem internen wiederaufl adbarem Akku ausgestattet. 
Verbinden Sie das BOOM über das Micro-USB Kabel welches im Lieferumfang enthalten ist. 
Das Kabel kann über einem Computer oder Standard USB Netzteil verbunden werden. Die 
rote LED des BOOM leuchtet während des Ladevorgangs. die übliche Ladezeit beträgt 2-3 
Stunden. Bei vollständiger Ladung erlischt die rote LED. Das Kabel kann nun vom Fontastic® 
BOOM getrennt werden. Ein geringer Akkuladezustand wird durch ein 
akkustisches Signal angezeigt. 

Achtung: Laden Sie das BOOM für mindestens 3-4 Stunden vor der ersten Inbetriebnahme.

Höhenanpassung
BOOM bietet die Möglichkeit, die Lautsprecher in der Höhe auf die für Sie optimale Position 
anzupassen. Halten Sie hierzu die Lautsprechereinheit fest und ziehen Sie den Kopfhörerbü-
gel (2) nach oben. Stellen Sie den Kopfhörer auf diese Weise ein, bis die Ohrpolster genau 
auf dem Ohr sitzen.

Ein-/Ausschalten
Zum Einschalten drücken Sie die Ein/Aus-Taste  für ca. 3 Sekunden, ein akkustisches 
Signal ertönt, die blaue LED blinkt schnell. 

Zum Ausschalten drücken Sie die Ein/Aus-Taste  für ca. 3 Sekunden, ein akkustisches 
Signal ertönt, die blaue LED erlischt.

Pairing
Das BOOM muss mit einem Bluetooth®-Gerät gepairt werden, bevor es als drahtloser 
Kopfhörer oder Freisprecheinrichtung verwendet werden kann. Dieser Vorgang läuft in 
zwei Schritten ab: Ein Schritt wird mit dem BOOM, der andere mit der Bluetooth®-Quelle 
ausgeführt.

Hinweis: Bitte beachten Sie, dass bei unterschiedlichen Mobiltelefonen auch 
unterschiedliche Pairing-Methoden angewandt werden.
   
1. Versetzen Sie das BOOM in den Pairing-Modus indem Sie im ausgeschalteten Zustand  
    die Ein/Aus-Taste (3) für mindestens 3 Sekunden gedrückt halten. Während dem 
    gedrückt halten schaltet sich das BOOM ein. Die rote und blaue LED blinken schnell. 
    Dies signalisiert den Pairing-Modus.
2. Suchen Sie mit Ihrem Bluetooth®-Gerät von welchem Audiodaten abgespielt werden 
    sollen, nach Bluetooth®-Audiogeräten.
3. Das suchende Bluetooth®-Gerät sollte anzeigen, dass es das „BOOM“ gefunden hat.
4. Bestätigen Sie das pairen mit dem BOOM. Geben Sie „0000“ ein, falls Sie nach einem 
    Pairing-Code gefragt werden.

Falls Sie nicht sicher sind, wie das Pairing bei Ihrem Bluetooth®-Gerät funktioniert, schauen 
Sie bitte in der Bedienungsanleitung des Gerätes nach. Bei Nutzung eines Bluetooth®-
Gerätes ohne Display, dieses in den Pairing- bzw. Verbindungs-Modus schalten und einige 
Sekunden warten, bis die Verbindung mit dem BOOM hergestellt wurde.

Hinweis: Wenn die Verbindung verloren geht oder der Sender kurzzeitig getrennt wird, 
drücken Sie die Ein/Aus-Taste (3) des BOOM um die Verbindung wiederherzustellen.

Musikwiedergabe
Starten Sie die Musikwiedergabe auf der mit dem BOOM gepairten Bluetooth®-Quelle. 
Die Musik wird an das BOOM übertragen und ausgegeben. Stoppen Sie die 
Musikwiedergabe der Bluetooth®-Quelle um das Musikstreaming zu beenden.
Über das mitgelieferte 3,5 mm Klinkenkabel können Sie das BOOM auch als kabelgebunde-
nen Kopfhörer ohne die Bluetooth®-Funktion verwenden. Verbinden Sie dazu das Kabel mit 
dem 3,5 mm Line-In Anschluss (8) des BOOM und das gewünschten Endgerätes und starten 
Sie die Musikwiedergabe. 

Musiksteuerung
Um Musik abzuspielen oder zu stoppen, drücken Sie kurz die Start/Stop Taste (3).
Um zum vorherigen Titel zu springen, drücken Sie kurz die Lautstärke- Taste (4).
Um zum nächsten Titel zu springen, drücken Sie kurz die Lautstärke+ Taste (5).

Hinweis: Das Handy muss das A2DP und AVRCP Profi l unterstützen um Musik über den 
Kopfhörer wieder zu geben und zu steuern. Die Tastenfunktionen haben bei Verwendung der 
Kabelgebundenen-Verbindung keine Funktion. Verwenden Sie zur Steuerung der Musik und 
Lautstärke die Audio-Quelle.

Freisprechfunktionen
Durch das eingebaute Mikrofon und die intelligente Rauschunterdrückung ist das Fontastic® 
BOOM bestens dazu geeignet als Freisprecher für Telefonate genutzt zu werden.

Annehmen/Beenden/Ablehnen von Anrufen
Um einen eingehenden Anruf anzunehmen, drücken Sie kurz die Telefontaste (6).
Um ein laufendes Gespräch zu beenden, drücken Sie kurz die Telefontaste (6).
Um eingehende Anrufe abzulehnen drücken, und halten Sie kurz die Telefontaste (6).

Wahlwiederholung
Drücken Sie die Telefontaste (6) zweimal hintereinander um die zuletzt gewählte Nummer 
zu anzurufen.

Lautstärkeeinstellung
Zum Erhöhen der Lautstärke drücken und halten Sie die Lautstärke+ Taste, bis die ge-
wünschte Lautstärke erreicht ist.
Zum Vermindern der Lautstärke drücken und halten Sie die Lautstärke- Taste, bis die 
gewünschte Lautstärke erreicht ist.

Technische Daten:
• BT Version 4.2
• Profi le: Headset, Handsfree, A2DP, AVRCP
• Reichweite: ca. 10m
• Input: 5V DC
• Frequenzbereich: 20Hz-20kHz
• Impedance: 32 Ohm
• Eingebautes Hochleistungsmikrofon
• 3,5 mm Audio Line-In Anschluss
• Status LED: Blau/Rot
• Micro-USB Ladebuchse
• Batterie Typ: 300 mAh Li-Iion
• Betriebszeit: ca. 5 Std.
• Gewicht: 185g

Sicherheitshinweise
• Öffnen Sie Niemals das Gerät
• Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser und schützen Sie es vor Feuchtigkeit.
• Kabel nie mit Gewalt anschließen.
• Lassen Sie Elektrogeräte fern von Kindern.
• Entfernen Sie elektronische Geräte vom Netz, wenn sie für einen längeren Zeitraum nicht 
  gebraucht werden.
• Das Gerät nicht benutzen, wenn es sichtbare Schäden aufweist.

Bei falscher Bedienung wird keine Haftung für eventuelle Schäden übernommen.

Falls Sie Technischen Support benötigen, kontaktieren Sie bitte unser Support-Team per 
E-Mail unter der Adresse service@fontastic.eu.

Hiermit erklären wir, dass dieses Gerät die CE Kennzeichnung gemäß den Bestimmungen 
und Vorgaben trägt.Es entspricht somit den grundlegenden Anforderungen der (RED)    
2014/53/EG, EMV-Richtlinie 2004/108/EG sowie der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EG.
Unter www.fontastic.eu fi nden Sie die komplette Konformitätserklärung.

Hinweis zum Umweltschutz:
           Ab dem Zeitpunkt der Umsetzung der europäischen Richtlinie 2012/19/EG in 
           nationales Recht gilt folgendes: 
           Elektrische und elektronische Geräte dürfen nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. 
           Der Verbraucher ist gesetzlich verpfl ichtet, elektrische und elektronische Geräte am 
Ende ihrer Lebensdauer an den dafür eingerichteten, öffentlichen Sammelstellen oder an 
die Verkaufstelle zurückzugeben. Einzelheiten dazu regelt das jeweilige Landesrecht. Das 
Symbol auf dem Produkt, der Gebrauchsanleitung oder der Verpa-ckung weist auf diese 
Bestimmungen hin. Mit der Wiederverwertung, der stoffl ichen Verwertung oder anderer For-
men der Verwertung von Altgeräten leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Schutz unserer 
Umwelt. In Deutschland gelten oben genannte Entsorgungsregeln, laut Batterieverordnung, 
für Batterien und Akkus entsprechend.
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User Manual
The wireless on-ear headphone BOOM is your perfect companion to listen to music and for 
phone calls.

Package contents
• Fontastic® Headphone BOOM
• Micro-USB charging cable
• 3,5mm jack cable
• This user manual

If any of the above pieces is missing, please pack the product again and return to dealer.

Overview
1. Hinge | Height adjustment
2. Headband
3. On/Off button | Music Start/Stop
4. Volume- button | Previous title  
5. Volume+ button | Next title  
6. Telephone button 
7. LED indicator  
8. 3.5 mm Line-in connector 
9. Microphone 
10. Micro USB connector 
11. Ear cushions
12. Speaker

LED functions
Connected  Blue fl ashes slowly
Not connected Blue and red fl ash alternately
Incoming call Blue fl ashes slowly 
Charging  Red light goes on permanently 
Pairing  Blue and red fl ash alternately

Getting Started
Charging the battery
The Fontastic® BOOM is equipped with an internal rechargeable battery. 
Connect the BOOM with the micro USB cable which is included in the package contents. 
The cable can be connected to a computer or a standard USB power supply.
The red led of the BOOM condition is indicated by a acoustic signal.

Note: Charge BOOM for at least 3-4 hours before initial use.

Adjustment
BOOM offers the possibility to adjust the loudspeakers in height to the optimum position 
for you. To do this, hold the loudspeaker unit up and pull the headphone strap (2) upwards. 
Adjust the headphones in this way until the ear pads are exactly on the ear.

Switching On /Off
To switch on, press the multifunction button for 3 seconds, an acoustic signal sounds,
the blue LED fl ashes quickly.

To switch off, press the multifunction button for 3 seconds, an acoustic signal sounds,
the blue LED goes off.

Pairing
BOOM must be paired with a Bluetooth® device before use. This is a two part process; one 
part is carried out on the headphone and the other is carried out on the other Bluetooth® 
device.

Note: Please note that different mobile phones may require different pairing methods.

1. In the off state, press and hold the multifunction button for 3 seconds to turn on. 
    Keep the button pressed and wait until the blue and red LED fl ashes alternately.  
    This indicates the pairing mode.
2. Use your Bluetooth® enabled device to search for Bluetooth® audio devices.
3. The Bluetooth® device should indicate that it has found „BOOM“.
4. Confi rm pairing with BOOM. Enter „0000“ if you are asked for a pairing code.

If you are unsure about the pairing procedure of your Bluetooth® device, please check your 
device manual. When using a Bluetooth® transmitter without display, set it to pairing mode 
and wait a few seconds until the connection with BOOM is established.

Note: If the connection is lost or the transmitter is temporarily disconnected, briefl y press the 
multifunction button. BOOM will then try to restore the connection.

Music playback
Start music playback on the Bluetooth® source which is paired with the BOOM. The music is 
transferred to the BOOM. Stop the music playback on the Bluetooth® source to interrupt the 
streaming. You can use the BOOM as a wired headphone without Bluetooth® function with 
the 3.5mm jack cable that is included in the package content. For that purpose connect the 
cable with the BOOM and the desired device and start music playback.

Music control
To play or stop music playback, briefl y press the Start/Stop button (3).
To skip to the previous track, press and hold the Volume- button (4).
To skip to the next track, press and hold the Volume+ button (5).

Note: The mobile phone must support the A2DP and AVRCP profi le for music streaming and 
control. The buttons have no function when using the wired connection. Use the audio source 
to control the music and volume.

Hands-free features
With its built-in microphone and intelligent noise reduction, the BOOM is perfectly suitable for 
phone calls.

Answer/end/reject calls
To accept an incoming call, briefl y press the Telephone button (6).
To end a call in progress, briefl y press the Telephone button (6).
To reject incoming calls, press and hold the Telephone button (6), until the call is rejected.

Redial
Press the multifunction button twice to redial the last dialled number.

Volume setting
To increase the volume, press and hold the volume + button until the desired volume is 
reached.
To decrease the volume, press and hold the volume - button until the desired volume is 
reached.

Technical data:
• BT Version 4.2
• Profi les: Headset, Handsfree, A2DP, AVRCP
• Range: aprx. 10m
• Input: 5V DC
• Frequency Response: 20Hz-20KHz
• Impedance: 32 Ohm
• Built-in high performance microphone
• Audio line-in
• Status LED: blue/red
• Micro USB charging port
• Battery type: 300 mAh
• Operation time: aprx. 5 hrs.
• Weight: 185 g

Safety advice:
• Do not open the device
• Do not hold the device under water
• Keep it safe from humidity
• Do not connect the adapter to the device by using force
• Keep the device away from children
• Disconnect electronic devices from the power when not using them for longer time.
• Do not use the device when it has visible defects. 

In case you need technical support, please contact our support-team by e-mail under 
service@fontastic.eu.

Registration and Safety
Certifi cation/General Information
We hereby declare, that this device carries the CE mark in accordance with the regulations 
and standards. It conforms with the fundamental requirements of the (RED) 2014/53/EC, 
EMC directive 2004/108/EC as well as the Low Voltage Directive 2014/35/EC.

Note on environmental protection:
           After the implementation of the European Directive 2012/19/EC in the national legal 
           system, the following applies: 
           Electrical and electronic devices may not be disposed of with domestic waste. 
           Consumers are obliged by law to return electrical and electronic devices at the end 
of their service lives to the public collecting points set up for this purpose or point of sale. 
Details of this are defi ned by the national law of the respective coun-try. This symbol on the 
product, the instruction manual or the package indicates that a product is subject to these 
regulations. By recycling, re-using the materials or other forms of utilising old devices, you 
are making an important contribution to protecting our environment.
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Manuel de l’utilisateur
Le casque Bluetooth BOOM est votre compagnon idéal pour écouter de la mu-
sique et pour les appels téléphoniques.

La boîte contient
• Le Fontastic® BOOM
• Un câble de chargement micro-USB 
• Un câble avec prise de 3,5 mm 
• Un manuel de l’utilisateur en plusieurs langues

Si l’un des éléments susmentionnés manque, veuillez remettre tous les éléments dans la 
boîte et la retourner au revendeur. 

Aperçu
1. Charnière | Réglage de la hauteur
2. Bandeau
3. Bouton Marche / Arrêt | Music Start / Stop 
4. Touche volume –  | Titre précédent
5. Touche volume +  | Titre suivant
6. Bouton Téléphone 
7. Indicateur à DEL  
8. Connecteur d’entrée     
9. Microphone
10. Connecteur micro USB 
11. Coussinets d’oreilles
12. Haut-parleur

Fonctions de la DEL
Connecté  Le bleu clignote lentement
Non connecté Le bleu et le rouge clignotent alternativement
Appel entrant  Le bleu clignote lentement 
Batterie épuisée La lumière rouge continue de façon permanente
Couplage  Le bleu et le rouge clignotent alternativement

Pour démarrer
Chargement de la batterie
Le Fontastic® BOOM est équipé d’une batterie intégrée rechargeable. Connectez le BOOM 
au câble micro USB fourni dans la boîte. Le câble peut se connecter à un ordinateur ou à 
une alimentation électrique USB standard. 
La DEL rouge du BOOM clignote pendant le chargement. La durée de chargement habituelle 
est de 2 à 3 heures. Lorsque la batterie est complètement chargée, la DEL rouge s’éteint. 
On peut alors débrancher le câble du Fontastic® BOOM. Lorsque la batterie est faible, la DEL 
rouge se met à clignoter.  

Remarque : chargez le BOOM pendant 3 à 4 heures avant de l’utiliser pour la première fois.

Ajustement
BOOM offre la possibilité d‘ajuster les haut-parleurs en hauteur à la position optimale pour 
vous. Pour ce faire, maintenez le haut-parleur enfoncé et tirez la sangle du casque (2) vers 
le haut. Réglez les écouteurs de cette façon jusqu‘à ce que les oreillettes soient exactement 
sur l‘oreille.

Allumer/éteindre
Pour allumer l’appareil, appuyez sur la touche multifonction pendant 3 secondes, la DEL 
bleue clignote.
Pour éteindre l’appareil, appuyez sur la touche multifonction pendant 5 secondes, la DEL 
rouge clignote.

Appairage
BOOM doit être appairé avec un appareil Bluetooth® avant l‘utilisation. C‘est une opération 
en deux étapes ; l‘une est réalisée sur le casque et l‘autre sur l‘appareil Bluetooth®.

1. Quand le casque est éteint, appuyez et maintenez le bouton Marche / Arrêt enfoncé 
    pendant 3 secondes pour passer en mode appairage. Maintenez la touche enfoncée et 
    attendez que le voyant clignote en alternance entre le rouge et le bleu. Ceci indique le 
    mode appairage.
2. Utilisez l’appareil sur lequel Bluetooth® est activé pour rechercher les appareils audio 
    Bluetooth®.
3. L’appareil Bluetooth® devrait indiquer qu’il a trouvé  le « BOOM ».
4. Confi rmez le couplage avec le BOOM. Entrez « 0000 » si l’on vous demande un code de 
    couplage. 
  
Si vous ne comprenez pas bien la procédure de couplage de votre appareil Bluetooth®, 
consultez le manuel de votre appareil. Lorsque vous utilisez un émetteur Bluetooth® sans af-
fi chage, mettez-le en mode couplage et attendez quelques secondes pour que la connexion 
avec le BOOM s’établisse.

Remarque : Si la connexion est perdue ou l‘émetteur est temporairement déconnecté, 
appuyez brièvement sur le bouton 
multifonction. BOOM va alors essayer de rétablir la connexion. 

Commandes de la musique
Lancez la lecture de la musique sur la source Bluetooth® couplée avec le BOOM. La 
musique est alors transférée au BOOM. Arrêtez la lecture de la source Bluetooth® pour 
interrompre la lecture en continu. Vous pouvez utiliser le BOOM comme casque avec fi l, non 
équipé de la fonction Bluetooth® grâce au câble avec prise de 3,5 mm fourni dans la boîte. 
Pour ce faire, connectez le câble au BOOM et à l’appareil désiré, et lancez la lecture de la 
musique. 

Contrôle de la musique
Pour lancer ou arrêter la lecture de la musique, appuyez brièvement sur le bouton Start / 
Stop (3).
Pour passer à la piste précédente, appuyez et maintenez la touche Volume - (4).
Pour passer à la piste suivante, appuyez et maintenez la touche Volume + (5).

Remarque : le téléphone mobile doit prendre en charge les profi ls A2DP et AVRCP pour 
la lecture en continu et le contrôle de la musique. Les touches ne servent à rien lorsque la 
connection avec fi l est utilisée. Utilisez la source audio pour contrôler 
la musique et le volume. 

Fonctions mains libres
Grâce à son micro intégré et à sa fonction intelligente de réduction du bruit, le BOOM peut 
parfaitement être utilisé pour passer des appels téléphoniques. 

Répondre/terminer/refuser des appels
Pour accepter un appel entrant, appuyez brièvement sur la touche bouton téléphone (6).
Pour mettre fi n à un appel en cours, appuyez brièvement sur la touche bouton téléphone (6).
Pour refuser les appels entrants, appuyez sur la touche multifonction (6).

Recomposition d’un numéro
Appuyez deux fois sur le bouton multifonction pour recomposer le dernier numéro composé.

Réglage du volume
Pour augmenter le volume, appuyez sur la touche de volume + (5) jusqu’à ce que vous ayez 
obtenu le volume souhaité.

Pour diminuer le volume, appuyez sur la touche de volume - (4) jusqu’à ce que vous ayez 
obtenu le volume souhaité.

Données techniques :
• BT 4.2
• Profi l : A2DP, AVRCP, mains libres, casque
• Réponse en fréquence: 20Hz-20KHz
• Impédance: 32 Ohm
• Entrée: 5V DC
• Micro intégré avec suppression du bruit 
• DEL de statut : rouge/bleue
• Port de chargement micro-USB 
• Batterie rechargeable 300 mAh
• Durée musique/conversation : 5 heures
• Poids: 185 g

Consignes de sécurité : 
• Ne pas tirer sur le câble
• Ne pas ouvrir l’appareil
• Ne pas passer l’appareil sous l’eau
• Protéger de l’humidité
• Connecter l’adaptateur à l’appareil sans forcer
• Tenir éloigné de la portée des enfants
• Débrancher les appareils électroniques de l’alimentation lorsqu’ils ne sont pas utilisés   
  pendant un certain temps
• Ne pas utiliser l’appareil s’il présente des défauts visibles. La garantie et le remplacement 
  des détails

Nous déclarons par la présente que cet appareil porte le label CE conformément aux 
réglementations et normes en vigueur. Il est conforme aux conditions de base de la directive 
RED- (2014/53/EC), directive EMC 2004/108/EC ainsi que la directive sur la basse tension 
2006/95/EC. 
Vous pouvez trouver la déclaration de conformité complète sur www.fontasic.eu.

Remarques concernant la protection de l‘environnement
            Après la mise en œuvre de la directive de l’UE 2012/19/EU dans le système 
            juridique national, les dispositions ci-après s’appliquent : 
            les consommateurs doivent éviter de mettre au rebut les appareils électriques et 
            électroniques avec les ordures ménagères. Ils sont tenus par la loi de 
retourner les appareils électriques et électroniques en fi n de vie aux points de ramassage 
publics mis en place à ces fi ns ou au point de vente. Les détails de ces dispositions sont 
défi nis par la législation nationale du pays respectif. Ce symbole sur le produit, le manuel 
d’instruction ou l’emballage indique qu’un produit est soumis à ces réglementations. 
En recyclant, en réutilisant les matériels ou en utilisant d’autre manière les appareils usés, 
vous contribuez de manière importante à la protection de notre environnement.
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Manual de usuario

El auricular sobre la oreja con Bluetooth de BOOM es tu compañero perfecto 
para escuchar música y para las llamadas de teléfono.

Contenido del paquete
• Fontastic® BOOM
• Cable de carga Micro USB
• Cable conector de 3,5 mm
• Manual de usuario en varios idiomas

En caso de que falte alguno de los componentes anteriores, por favor vuelve a empaquetar 
el producto y devuélvelo al vendedor.

General
1. Bisagra | Ajuste de altura
2. Diadema
3. Botón de encendido/apagado | Música de inicio/parada
4. Botón de Volumen -  | Título anterior
5. Botón de Volumen + | Siguiente título
6. Botón del teléfono
7. Indicador LED 
8. Toma de clavija de entrada 3.5  mm 
9.  Micrófono   
10. Conector Micro USB Botón multifunción
11. Almohadillas para las orejas
12. Altavoz

Funciones LED
Conectado  Azul parpadea lentamente
No conectado Azul y rojo parpadean alternadamente
Llamada entrante Azul parpadea lentamente
Batería agotada La luz roja permanece encendida permanentemente
Emparejando Rojo azul y rojo alternativamente

Primeros pasos
Cargar la batería
El Fontastic® BOOM está equipado con una batería interna recargable de. Conecta el BOOM 
con el cable micro USB incluido en el paquete. El cable se puede conectar a un ordenador 
o a una fuente de alimentación USB estándar. El LED rojo del BOOM parpadea durante el 
proceso de carga. El tiempo típico de carga es de 2-3 horas. Cuando está en 
plena carga, el LED rojo se apaga. Entonces se puede desconectar el cable del Fontastic® 
BOOM. El estado de batería 
baja se indica mediante un LED rojo parpadeante.

Nota: Carga el BOOM durante al menos 3-4 horas antes del primer uso.

Ajuste
BOOM ofrece la posibilidad de ajustar los altavoces en altura a la posición óptima para 
usted. Para ello, sujete el altavoz y tire de la correa del auricular (2) hacia arriba. Ajuste los 
auriculares de esta manera hasta que los auriculares estén exactamente en el oído.

Encendido/Apagado
Para encenderlo, pulsa el botón de encendido/apagado (3) durante 3 segundos, el LED azul 
parpadeará.
Para apagarlo, pulsa el botón de encendido/apagado (3) durante 3 segundos, el LED rojo 
parpadeará.

Emparejamiento
BOOM debe ser emparejado con un dispositivo Bluetooth® antes de usarse. Este proceso 
tiene dos partes: una parte se lleva a cabo en el auricular y la otra en el dispositivo 
Bluetooth®.

1. En el estado de apagado, pulsa y mantén el botón botón de encendido/apagado durante 3 
segundos para entrar en el modo de emparejado. 
Mantén el botón pulsado y espera hasta que la LED brille alternativamente entre rojo y azul. 
Esto indicará que está en modo de emparejado.
2. Utiliza tu dispositivo con Bluetooth® para buscar dispositivos de audio Bluetooth®.
3. El dispositivo Bluetooth® debería indicar que ha encontrado el „BOOM“.
4. Confi rma el emparejamiento con el BOOM. Introduce „0000“ si se te solicita un código de 
emparejamiento.

Si no estás seguro sobre el proceso de sincronización de tu dispositivo Bluetooth®, por favor 
revisa el manual del dispositivo. 
Al utilizar un transmisor Bluetooth® sin pantalla, ponlo en modo de emparejamiento y espera 
unos segundos hasta que se establezca la conexión con el BOOM.

Nota: si se pierde la conexión o el transmisor se desconecta temporalmente, pulsa breve-
mente el botón multifunción. BOOM intentará entonces restaurar la conexión.

Reproducción de música
Inicia la reproducción de música en la fuente Bluetooth® que está emparejada con el BOOM. 
La música se transfi ere al BOOM. Detén la reproducción de música en la fuente Bluetooth® 
para interrumpir la transmisión. Puedes utilizar el BOOM como unos auriculares con cable 
sin función Bluetooth® con el cable conector de 3,5 mm incluido en el paquete. Para ello 
conecta el cable al BOOM y al dispositivo deseado y comienza a reproducir música.

Control de música
Para reproducir o detener la música, pulsa brevemente el botón Música inicio/parada (3).
Para volver a la canción anterior, pulsa y mantén el botón de volumen “-“ (4).
Para saltar a la siguiente canción, pulsa y mantén el botón de volumen “+” (5).

Note: el teléfono móvil debe ser compatible con el perfi l A2DP y AVRCP para el streaming 
de música y el control. Los botones no tienen ninguna función cuando se utiliza la conexión 
por cable. Utiliza la fuente de audio para controlar la música y el volumen.

Funcionalidades manos libres
Con su micrófono incorporado y reducción de ruido inteligente, el BOOM es perfectamente 
adecuado para llamadas telefónicas.

Contestar / fi nalizar / rechazar llamadas
Para aceptar una llamada entrante, pulsa brevemente el botón encendido/apagado (3).
Para fi nalizar una llamada en curso, pulsa brevemente el botón encendido/apagado (3).
Para rechazar una llamada entrante, pulsa y mantén pulsado el botón encendido/apagado 
(3).

Rellamada
Pulse el botón multifunción dos veces para volver a marcar el último número marcado.

Ajuste de volumen
Para aumentar el volumen, pulsa el botón de Volumen + (5) hasta alcanzar el volumen 
deseado.
Para bajar el volumen, pulsa el botón de Volumen - (4) hasta alcanzar el volumen deseado.

Datos técnicos:
• BT 4.2
• Perfi l: A2DP, AVRCP, Manos libres, Auriculares
• Frecuencia BT: 2,402 - 2,480 GHz, 2.4G ISM Band
• Entrada: 5V DC
• Respuesta de frecuencia: 20Hz-20KHz
• Micrófono incorporado con supresión de ruido
• LED indicador: Rojo/Azul
• Puerto de carga Micro USB
• Batería recargable de 300 mAh
• Tiempo de reproducción/conversación: 5 horas
• Peso: 185 g

Consejos de seguridad:
• No tire del cable
• No abra el dispositivo
• No sumerja el dispositivo
• Manténgalo lejos de la humedad
• No conecte el adaptador al dispositivo usando la fuerza
• Mantenga el dispositivo alejado de los niños
• Desconecte los dispositivos eléctricos de la corriente cuando no los vaya a utilizar durante 
   un tiempo prolongado
• No utilice el dispositivo si tiene defectos visibles 

En caso de que necesite servicio técnico, por favor, póngase en contacto con nuestro equipo 
de servicio al cliente mediante el correo electrónico service@fontastic.eu.

Por la presente declaramos que este dispositivo lleva la marca CE de acuerdo a las norma-
tivas y estándares de calidad. Cumple los requisitos fundamentales de la RED – (2014/53/
EC), la directiva EMC 2004/108/CE y la Directiva de bajo voltaje 2006/95/CE.
Puede encontrar la declaración de conformidad completa en www.fontasic.eu.

Nota sobre la protección medioambiental:
           Después de la puesta en marcha de la directiva Europea 2012/19/CE en el sistema 
           legislativo nacional, Se aplicara lo siguiente: Los aparatos eléctricos y electrónicos, 
           así como las pilas y las pilas recargables, no se deben evacuar en la basura domé-
           stica. El usuario está legalmente obligado a llevar los aparatos eléctricos y electróni-
cos, así como pilas y 
pilas recargables, al fi nal de su vida útil a los puntos de recogida comunales o a devolverlos 
al lugar donde los adquirió. 
Los detalles quedaran defi nidos por la ley de cada país. El símbolo en el producto, en las 
instrucciones de uso o en el embalaje hace referencia a ello. Gracias al reciclaje, al reciclaje 
del material o a otras formas de reciclaje de aparatos usados, contribuye Usted de forma 
importante a la protección de nuestro medio ambiente.
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